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Centrum čokolády Nestlé spojí uměleckou tvořivost a špičkovou vědu 
 
Vevey, 7.9.2009 – Dnes otevřela společnost Nestlé Centrum dokonalosti čokolády (Chocolate Centre 
of Excellence) ve městě Broc ve Švýcarsku za přítomnosti paní Doris Leuthard, ministryně hospodářství 
Švýcarska, pana Beata Vonlanthena, ministra za kanton Fribourg, a pana Stéphane Sudana, starosty města 
Broc. Za Nestlé se zúčastnil generální ředitel pan Paul Bulcke, výkonná viceprezidentka pro strategické 
divize paní Petraea Heynike, a pan Werner Bauer, výkonný viceprezident a technický ředitel.  
 
Centrum dokonalosti čokolády se opírá o dědictví a zkušenosti z výroby čokolády společnosti Nestlé. 
Soustředí se na čokoládu v prémiovém a luxusním segmentu, což následně zpětně ovlivní sortiment 
čokolády Nestlé. Centrum dá dohromady tým specialistů Nestlé, počínaje odborníky na kakaové boby přes 
experty na senzoriku a výrobu čokolády až po odborníky na obalový design a preference spotřebitelů a spojí 
tento tým s uměleckou inspirací odborného panelu nezávislých expertů v oboru tvorby špičkových čokolád, 
jako jsou pánové Pierre Marcolini, Tristan Carbonatto a Roger von Rotz. Inovační duch Centra také 
dokumentuje jeho partnerství s prestižními institucemi jako je California Art Center a středisko ECAL 
univerzity umění a designu v Lausanne. 
 
Tato investice za 25 millionů švýcarských franků (CHF) je důkazem, že Nestlé přikládá podnikání v oboru 
čokolády  a zvláště v prémiovém a luxusním segmentu velký význam. V roce 2008 dosáhly tržby Nestlé za 
čokoládové výrobky výše 9.8 miliard CHF a vykázaly růst 7.6%. Zatímco globální značky jako Kit Kat 
dosáhly tržeb přes 1 miliardu CHF, na 70% tržeb Nestlé v oboru čokoládových cukrovinek se opírá o prodej 
pod místními značkami. V prémiovém a luxusním segmentu, který roste nadprůměrně rychle v porovnání s 
celkovým růstem kategorie čokolád, je Nestlé ve světě lídrem v hořkých čokoládách jako jsou značky Nestlé 
Noir, Perugina, Cailler a čokolády pod značkou Nespresso. 
 
Centrum dokonalosti čokolády  je součástí výzkumné a vývojové sítě Nestlé, složené z 28 středisek po 
celém světě a zaměstnávající na 5,000 osob. Řada z těchto středisek přispívá k výzkumu v oboru čokolády 
a kakaa. Za posledních 30 let výzkum Nestlé vyústil v technologii, která umožňuje masově pěstovat vysoce 
výnosné a nemocem odolné rostliny kakaovníku a omlazovat tak stávající kakaové plantáže. Propagace 
těchto vysoce kvalitních rostlin v současné době probíhá v Ekvádoru, Venezuele, Indonésii a v Pobřeží 
slonoviny, kde bude i v dalších letech nadále probíhat distribuce milionů rostlin. V Ekvádoru a Venezuele, 
odkud pochází nejkvalitnější kakao, pomáhá Nestlé chránit a podporovat jedinečné kvalitní odrůdy 
kakaovníku.  
 
Nestlé poskytuje podporu farmářům již řadu let.  Toto zaměření na podporu rozvoje venkova je vyjádřením 
zásady tzv. vytváření sdílené hodnoty, která je součástí podnikatelské strategie Nestlé. Aby byla firma 
dlouhodobě úspěšná, musí vytvářet hodnoty nejen pro své akcionáře, ale také pro společnosti a komunity, 
kde působí, od farmářů přes zaměstnance až po spotřebitele.  
 
Tisková konference a slavností otevření jsou přenášeny živě (odkaz zde) a webcast na vyžádání bude 
rovněž k dispozici . Můžete také navštívit naši stránku  událostí (odkaz zde) , kde je k dispozici více 
podrobností. 
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